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Συνάντηση Μητροπολίτη Άκκρας με υπουργό 
Υγείας της Ακτής Ελεφαντοστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην κατοικία του υπουργού Υγείας της Ακτής Ελεφαντοστού 
κ. Πιέρ Ντιμπά στην πόλη Αγκμποβίλ, έγινε δεκτός χθες, ο 
Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ, συνοδευόμενος από τους 
Αιδεσιμ. π. Ιερεμία, π. Σεβαστιανό, π. Βαρνάβα και τον κ. 
Γεώργιο Κωνσταντίν, ιδρυτή και πρόεδρο του Δ.Σ. της Μ.Κ.Ο. 
“Constantine African Foundation”.

Στην εν λόγω συνάντηση παρευρέθηκε και ο Κυβερνήτης του Νομού κ. Coulibaly. Ο 
κ. υπουργός υποδέχθηκε θερμά τον Ελληνορθόδοξο Μητροπολίτη και την συνοδεία 
του.
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Κατά την διάρκεια της συζήτησης, ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε στον κ. υπουργό 
την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ακτής Ελεφαντοστού και τους ιερείς της, 
ενημερώνοντας για τις δράσεις και τα έργα που προγραμματίζονται.

Ζήτησε δε την συμβολή του κ. Dimba και του Υπουργείου Υγείας που προΐσταται, 
για τα προγράμματα υγειονομικής και νοσοκομειακής περίθαλψης που προτίθεται 
η Ιερά Μητρόπολη Άκκρας να δημιουργήσει στην Ακτή Ελεφαντοστού, με την 
συμπαράσταση του Μ.Κ.Ο. “Constantine African Foundation”.

Ο κ. υπουργός ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη και τον Πρόεδρο της ΜΚΟ για την 
προσφορά τους προς τον λαό της Ακτής Ελεφαντοστού, εκφράζοντας την 
ευγνωμοσύνη του Εξοχ. Προέδρου της χώρας και της Κυβέρνησης.

Ο κ. υπουργός ζήτησε να πραγματοποιηθεί σύντομα νέα συνάντηση στο Γραφείο 
του στο Υπουργείο Υγείας και ο Μητροπολίτης αποδέχθηκε την τιμητική 
πρόσκληση.

Επίσακεψη στη Σέσι

Την κατάφυτη δασώδη περιοχή Σέσι (Chechi), στην κεντρική Επαρχία της Ακτής 
Ελεφαντοστού επισκέφθηκε την Παρασκευή 14 Ιουνίου, μαζί με συνεργάτες του 
κληρικούς και λαϊκούς, ο Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ, προκειμένου να 
διαπιστώσει από κοντά τις νέες ιεραποστολικές προσπάθειες που θα ξεκινήσουν 
εκεί.

Σε οικόπεδο ενός εκτάριου (10 στρεμμάτων) που προσέφερε προς την Εκκλησία 
μας το ζεύγος Monsieur et Madame Kouame Édouard et Josette, θα ανεγερθεί ο 
πρώτος Ορθόδοξος Ιερός Ναός και σχολείο, για να ξεκινήσει η διάδοση του 
Ευαγγελίου του Χριστού στην απομακρυσμένη από περιοχή αλλά και να 
υποστηριχθεί η εκπαίδευση των νέων.

Με την παρουσία του δωρητή κ. Édouard, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τον χώρο 
και προσευχήθηκε η Χάρις του Τριαδικού Θεού να ευοδώσει την προσπάθεια.








